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PART A: Grammar and Vocabulary
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دیدهت ، تینما لوا سرد 

ارچ-1 ناسنا ياه نیتسخن ، اهراغ ار هب ناونع نیلوا لحم یگدنز دوخ باختنا دندرک ؟

يارب رد ناما ندنام زا تارطخ یعیبط و امرس و امرگ و هلمح تاناویح یشحو و...

2- ارچ رد هتشذگ مدرم کی اتسور ای کی رهش رد هعلق يا گرزب یگدنز یم دندرک ؟ ارچ

نانآ فارطا رهش دوخ جربراوید و وراب یم ؟دندیشک يارب عافد زا دوخ رد لباقم نانمشد

رگا-3 داجیا تینما يارب لزنم ینوکسم نات هب امش راذگاو دوش،ياهراکهار يداهنشیپ دوخ

ار هئارا دیهد .1- يارب طایح ای هرجنپ اه زا هدرن تهج تظفاحم هدافتسا مییامن

2- زا رد دض تقرس هدافتسا مییامن 3- زا ملاس ندوب هلول ياه زاگ نئمطم میوش

نیبرود-4 هتسبرادم بصن مینک و...

يارب-4 داجیا تینما رد هسردم هچ یتامادقا ار دیاب ماجنا داد ؟1- رد يدورو هسردم دیاب

هشیمه نابهگن هتشاد دشاب 2- يور هشیش ياه گرزب بسچرب مینزب

3- داوم ییایمیش و لاعتشا از ار لخاد هسفق ياه لفق راد هگن يراد مینک و...

روضح هعماج  رد  يرتنلاک اه  فلا-5 رگا سیلپ ییامنهار و یگدننار و سیلپ یماظتنا ای 

هتشادن دنشاب، هچ یتاقافتا ار شیپ ینیب یم ؟دینک

تاررقم ییامنهار و یگدننار تیاعر یمن دوش و ثعاب داجیا کیفارت یم دوش -ثعاب جره و

دوش یم  مدرم  نیب  رد  ف  جرم و لاتخا

رگا(ب يزور ياهورین حلسم روشک زا ياهزرم ،یبآ یکشخ و ییاوه نامروشک تبقارم دننکن

هچ یتاقافتا ار شیپ ینیب یم دینک ؟

نانمشد هب رکف زواجت هب روشک ام یم دنتفا و تینما روشک ام زا نیب یم دور.

هداس-6 نیرت فیرعت تینما تسیچ ؟ تینما ینعی رود ندوب زا یتارطخ هک هیلع عفانم

،نید ،گنهرف تاداقتعا و ...) ام دوجو و شزرا ياه يونعم  يدام(،ناج ،لام نیمزرس و ... 

دراد.

7- رگا رد روشک تینما رارقرب ،دشاب هچ راثآ یتبثم یپرد دهاوخ ؟تشاد تینما بجوم

يرارقرب شمارآ مدرم و تفرشیپ يداصتقا روشک یم دوش. و نینچمه ثعاب شیازفا تردق

یماظن رد ربارب نانمشد زین یم دوش.




